

R 热点 宿迁以积分考核“小善”行为

每计1分可兑100元

7月30日,记者从宿迁公安机关在泗阳召开的治安志愿者建设现场会上了解到,该市在全国率先对“小善”行为进行积分考核。

“针对一些违法行为在群众中视而不见、一些小吵小闹无人劝解等新情况,我们通过深入调研,出台实施了‘治安积分卡’,对平时大家常见的‘小善’行为进

行积分,然后根据积分累计进行一定的奖励。”宿迁市委副书记、市公安局局长刘亚军告诉记者,积分奖励就是为了调动群众的积极性,让他们自愿投身到社会治安防范中来。

根据《宿迁市治安志愿者积分考核奖励管理办法》,“治安积分卡”在积分条款上很具体,对参与民事纠纷调解、邻里

守望、一般性的灭火抢险的,都有详细的计分规定。相比较而言,主动提供信息、协助警方破获案件、抓获犯罪嫌疑人积分要更高些。“治安积分卡”实行实名制填卡,每个人的身份、参加时间、积分分值、证明资料等基本信息都可以在派出所及一线单位建立的书面及电子档案中查到。

根据“管理办法”实施细则,积分卡实行累计积分,最低分是0.01分,最高分是100分,每月一次兑现奖励,按照每积分1分换算100元人民币的比例,进行累计积分奖励;对一次性达到1分以上的事,实行“一事一奖”、“一案一奖”,及时兑现奖励。据了解,宿迁目前已筹集治安志愿者奖励专项基金98万元。 据《扬子晚报》

北京首都机场两架飞机刮蹭

中国民航相关人士对记者说,昨日9时新加坡航空公司一架波音777飞机在北京首都机场滑行中与一架正在滑行道上等待的中国国际航空公司737飞机发生刮蹭。相关机构初步判断为天气恶劣,雾大,能见度低,飞行员判断失误所致。随后,事故飞机上的全部旅客转到其他航班。相关机构称,该事件没有对首都机场运行造成影响。周音

南京爆燃事故肇事者曾犯行贿罪

记者从南京检方了解到,南京“7·28”爆燃事故肇事者之一邵殿军,曾因行贿罪被判缓刑。据检方介绍,邵殿军原系南京市某拆旧工程队(个体)经营者。2003年至2006年,邵殿军在明知其不具备国有土地房屋拆迁资质的情况下,为从南京市栖霞区国有土地房屋拆迁工程中获得拆迁项目,多次向栖霞区房屋拆迁安置办公室主任朱某(已判刑)行贿合计人民币8万元。王骏勇

伊朗地震已造成170人受伤

据伊朗当地媒体7月31日报道,30日下午发生在伊朗东北部礼萨呼罗珊省的里氏5.7级地震目前已造成170人受伤。这次地震震中位于礼萨呼罗珊省托尔巴特海达里耶市,地震持续了约10秒钟,造成通信中断。托尔巴特海达里耶市官员萨德基安说:“有关方面认为许多人被困在废墟下,预计伤亡人数会增加。”托尔巴特海达里耶市人口约40万。 杜源江

K 看点

纸老虎董事长遇刺三嫌犯被抓

星报讯 7月29日下午1点半左右,在海淀区世纪金源时代购物中心地下二层车库发生一起恶性杀人事件。身家上亿元的年轻企业家、北京纸老虎文化集团董事长胡忠在取车离开时被4名男子盯上后杀害,其中一名嫌疑人突然当场自杀。30日中午,其余3名嫌疑人被警方全部抓获。据警方称,此案为一起绑架案。 北晚

江西原国土干部出狱后再受贿

星报讯 因受贿罪曾经被判刑入狱的江西省吉安原国土资源局干部龚伏金,在取保候审期间及出狱后两次收受他人贿赂。7月25日,吉安县人民法院一审以受贿罪判处龚伏金有期徒刑二年,缓刑三年。龚伏金2005年因受贿罪被法院判处有期徒刑二年。2005年,龚伏金获准取保候审,从看守所释放数日后,李某送给龚伏金人民币1万元,并称为其“压惊”。法院还查明,2008年,龚伏金出狱后不久,李某再次送给其人民币2万元。 胡锦涛

巴基斯坦失事客机黑匣子找到

星报讯 巴基斯坦民航部门官员7月31日宣布,28日在巴首都伊斯兰堡附近山区坠毁的空客A321飞机的黑匣子已经找到。这名官员说,救援人员当天中午时分在飞机失事地区找到了黑匣子,目前来看黑匣子状况良好。他说,黑匣子将被送到德国或法国进行破解,最终结果可能要在数月后才能揭晓。 新华

美军泄密嫌疑内奸被押回国

星报讯 誓言揪出泄密“内奸”的美国军方加紧调查步伐。美国军方7月30日证实,一名有重大嫌疑的陆军士兵已被押解回国。预计他将受到严厉审讯。现年22岁的曼宁因与“维基解密”网站素有瓜葛,在情报外泄事件发生后成为调查焦点。今年4月,“维基解密”网站将一段驻伊拉克美军滥杀无辜的视频曝光,一个多月后,一名曾与曼宁网聊的黑客向美军告发,曼宁正是背后的泄密源头。 德永健

S 社会



3岁双胞胎同时患上疑难病

星报讯 一对年仅3岁的湖北荆门双胞胎男孩,同时患上了疑难病症。7月30日上午,带双胞胎“大大”和“小小”来京求医的孩子母亲奔走多日后,终于将双胞胎安置在了海淀区世纪坛医院。2008年4月,“大大”的头部开始出现肿块,彭娣娣夫妇当时并未在意。2009年6月,“小小”出现了38℃左右的低烧,并持续了两个月之久,随后“小小”每天就需要不停喝水、上厕所,“一天能喝掉三大壶水,上厕所的次数更是数不清。”

据世纪坛医院儿科医生武万水介绍,“大大”患上的韩-薛-柯三氏综合征确实属于少见的病症,如果得不到有效治疗,不仅颅骨处骨质会受到破坏,身体其他部位也会受到影响。“小小”的病情还不确定。“这次来北京,临行时带了两万块钱,交了住院费后现在只剩下几千块钱了。”彭娣娣说,目前“大大”要继续进行化疗,“小小”要继续确定病因,争取都治好。但是由于家里早已入不敷出,所以准备尽可能先救治一个孩子。“我不知道这样做的结果如何,也许一个能治好,但另一个可能就被耽误了……对另一个不公平啊。” 王维维

俄罗斯火灾死亡人数升至25人

星报讯 俄罗斯紧急情况部7月30日表示,俄中部和伏尔加河沿岸地区多起自然灾害目前已导致25人死亡,近千所房屋焚毁,数千居民无家可归。俄总统梅德韦杰夫30日与正在火灾现场视察的俄总理普京通电话,听取火情汇报。他责成政府采取紧急措施扑灭火灾,向遇难者家庭和受灾民众提供帮助,并制订规划,为家园遭大火焚毁的民众建设新居。 田冰

W 万象

产妇肛门被缝事件助产士停职

星报讯 深圳一名产妇疑因未给足助产士红包遭到报复被缝肛门事件,又有新进展:深圳凤凰医院前天在内部正式对助产士张某作出离岗检查并学习的处理,而更多的处理将等待卫生行政部门作出。 罗云芳

河池警方一个多月缴百余枪支

星报讯 广西河池市警方7月30日介绍,在经过一个多月以“治爆缉枪”为重点的社会治安专项整治行动后,警方共收缴流散在社会上的炸药1004公斤、雷管3501枚;立案查处涉爆涉枪违法犯罪案件62起,抓获违法犯罪嫌疑人72人,收缴非法枪支113支、子弹71发。 黄江萍 王晖

英国发现喜欢吸人血苍蝇

星报讯 英国目前发现一种喜欢吸人血的苍蝇,并警告民众称,如果在庭院乘凉时感觉到针刺一般的叮咬,很有可能是被这种苍蝇叮到。专家称,这种苍蝇很喜欢吸食人血,因此被叮咬者最好前往医院就医。通常在被叮咬一天之后,伤口周围会起疹子。此种苍蝇通常生活在英国南部的野外,但近年来在城市中越来越多地发现它们的踪迹,这引起了英国民众的担心。虽然这种苍蝇只有3毫米长,但却可以给人带来伤害。 刘翠玲

临沂推出农民工“一元公寓”

星报讯 近日,山东省临沂市一个农民工“一元公寓”正式开业,记者日前来到临沂探访富民劳动力服务中心里的农民工“一元公寓”。记者走进“一元公寓”发现,许多农民工已经在此“安家”。“公寓”每层有一个大厅和多个单间,安放草垫或双层床铺,有的床铺上挂着蚊帐和小电风扇。一些等待雇主或做完当日临时工的农民工,正在里面休息。“一元公寓”还开设了夫妻单间,五层还设为女性专用。劳动力服务市场经理刘元彬说,“一元公寓”开业至今,已经吸引了1000多人入住。如果住满,可容纳5000多人。“每天交一元钱就可以住,直到找到工作。公寓配床铺和垫子,我们自带铺盖。”53岁农民工袁春周说。 苏万明 姜辰

最 目之一

最古老的生物 蝌蚪虾活了2亿年



据英国《每日邮报》7月30日消息,尽管被视为地球最古老生物,但英国蝌蚪虾却一直顽强存活至今,其外貌也并未受到环境的影响而有所改变。

经过2亿年时间的洗礼,蝌蚪虾仍然生机勃勃地向世人展示着它超强的生命力。本周,来自英国格拉斯哥大学的研究者们再次在英国境内发现这种古老而又稀有的物种。蝌蚪虾又叫三眼恐龙虾,学名为蜃虫,是恐龙时代的一种生物,蜃虫的大背壳呈椭圆形,腹部细长,柔软灵活。蜃虫的卵有很强的生命力,不怕干旱,池塘水和湖水干枯许多年以后它们的卵还会存活,等有水以后还会孵化出来。这种生物主要分布在欧洲和北美地区。

最环保的小狗 当清洁工捡垃圾



英国格拉斯哥有一只叫Lucky的混种狗,每天都要固定做一件事情,就是把垃圾丢进垃圾桶。

Lucky每天都会自动巡街,看到街上有铝罐、塑料瓶和塑料袋等垃圾时,它都会自动把这些垃圾衔到垃圾桶里;而且如果看到有人在街上乱丢垃圾,还会朝着乱丢垃圾的人狂叫,一直要等到乱丢垃圾的人好好把垃圾丢到垃圾桶里去才罢休。 宗禾